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Ez nem a cukornak a hígítás által kapott térfogattörtje,
hanem az 58 %-os tömény oldat hígításából származik 
(ebbıl számítottuk a hígítás mértékét)



Leolvasás: 6% (hımérséklet korrekció után)

Modell: 0,06 kg cukor és 1 kg oldat hányadosa

A cukor moláris tömege: 0,34229 kg/mol

0,06kg cukor anyagmennyisége: 0,06 kg/(0,34229 kg/mol)=0,175 mol

A 6%-os cukoroldat sőrősége: 1020 kg/m3

Térfogata: 1kg/(1020 kg/m3)= 0,000 98 m3=0,98 L

Koncentrációja: 0,175 mol/0,000 98 m3= 178,5 mol/m3, vagy 0,1785 mol/L

Hogy ír errıl az IUPAC Green Book?



alkohol vizes oldata
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Van-e kapcsolat a térfogattört és a tömegtört 
között?

Hiteles adatokat csak az alkoholra találtam



A térfogattört eltérése az elméletitıl

Etilalkohol jelleggörbéje
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Térfogattöblet a móltört függvényében



Excess molar volume
(moláris térfogattöbblet)
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xi móltört (az i-edik komponensre)

Mi moláris tömeg

ρ az oldat sőrősége

Vi moláris térfogat
(két komponensre: oldószerre és oldott anyagra)




